

出十五章

有時遭遇世人眼中的禍患，卻常伴隨著神所賜的福氣。

苦水變甜， 哀哭變喜笑

每年春秋兩季的靈恩佈道會，總如春雨秋雨般滋潤乾涸的心田。神的話語，如屬靈的糧食，使渴慕的心靈得飽足；從神而來屬靈的能力澆灌，使逐漸軟弱的我們，再次重新得力。立志為主願意捨棄世人追求的好處，願意改變自己忙碌的生活，願意將自己全然交託在祂手中。



在經歷一場又一場屬靈的爭戰，藉著神的能力大大得勝，眾人高聲讚美，吟唱著凱旋詩歌：神是我的力量、是我的拯救、我的詩歌、是我的神。走了三天難行的曠野路，找不到水，到了瑪拉，找到的卻是難以下嚥的苦水，眾人就發怨言。

人是何其軟弱，不堪困境的磨難。神在此聽了百姓的呼求，顯出慈愛，把苦水變甜了。以前曾想：神是可以隨時隨處令磐石湧出可喝的水泉，可是為何這次是將嚥不下的苦水，顯神蹟變為甘甜？

有位弟兄因意外住院，檢查休養期間，發現另一輕忽的微小病灶有異樣，得以早期發現治療。

一位中年姊妹，婚後鮮少機會孝敬父母，在病危的母親榻前，流淚向神祈求，經過一夜，瀕危指數全降；瞬間，哀哭變為喜笑。

信仰
專欄

杏樹枝



耶和華的話又臨到我說：耶利米你看見甚麼？我說：我看見一根杏樹枝。
耶和華對我說：你看得不錯，因為我留意保守我的話，使得成就。

保羅和西拉遭牢獄的困頓中，卻能歡喜唱詩讚美神，感動了獄卒，進而帶領一家歸主。

神並沒有應許天色常藍，也沒有應許一定會應允我們所求，但神應許不會丟下我們，也不會撇棄我們，神必與我們同在。屬神的子民，有時遭遇世人眼中的禍患，卻常伴隨著神所賜的福氣。雖在患難病痛中，心靈卻是安寧，是滿足，是喜樂。

基督徒的人生觀是定睛在神，神的意念高過人的意念，在乎的是神怎麼看待？如果是神，祂會怎麼做？耶穌說有福的人是：貧窮的人、物質缺乏、謙卑虛己、仰望從神而來的富足，因此天國是他們的。飢渴的人有福了，因為屬靈豐盛的恩典，生命將得飽足。哀哭的人有福了，因為必蒙神的安慰而喜笑。然而貧窮、飢渴、哀哭都是人所不願遭遇，避之唯恐不及的。反之，耶穌所說有禍的，卻是世人汲汲所欲追求的富足、飽足、喜笑、受人推崇的好名聲。摒棄侷限的舊想法，不去在意別人的眼光，心意更新，將新酒放在新袋中，就能體會：

似乎憂愁，卻是常常快樂的；似乎貧窮，卻是叫許多人富足的；似乎一無所有，卻是樣樣都有的（林後六10）。 ❄️

專欄徵文



「教育無他，愛與榜樣」

很多父母常常以「我是為你好」的心態來面對孩子的教養，尤其在面對青少年這個人生第一個風暴期。但，他們究竟領不領情呢？

許多孩子不願開口和父母聊天，因為不知道要說甚麼！其實「不知道」的背後，隱藏的是想要躲避父母的囉嗦、教訓和責備。

一個願意成長、陪伴和自省的父母，加上一雙禱告不輟的手，相信是孩子們打開心房的關鍵。願神帶領我們一起「陪他成長」。

歡迎家長將所遇到的教養、信仰問題寄至總會或email至JuliaS@tjc.org.tw，將由「北區宗教小組」成員集思廣益，和您一起面對。

來稿請註明「陪他成長」信箱

截稿日期：長期